



В Шенталинском районе успешно развивается фермерское движение, растет число крестьянских (фермерских) хозяйств. Сейчас свою деятельность ведет 21 К(Ф)Х, 16 из них задействованы в отрасли животноводства. Вести собственное дело стало возможным благодаря государственной поддержке в виде гранта.

В рамках мероприятий по развитию малых форм хозяйствования в нашей области работает государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области», которая дает сельским жителям реальный шанс развивать свое хозяйство, производить сельхозпродукцию и получать прибыль.



